
VERBALE CONSULTA SPORTIVA DEL 26 FEBBRAIO 2026 

 

Il giorno 26 Febbraio 2026 alle ore 21:05 il presidente della Consulta Sportiva, Sig. BARBIERATO Filippo Maria, 
constatato numero legale tramite appello e registrato i presenti e gli assenti, dichiara aperta l’assemblea.  

Prende la presidenza dell’incontro il Sig. Barbierato e verbalizza il segretario che viene individuato nel Sig. 
FERRARI Gianluca 

Al primo punto dell’O.d.g. il Presidente da lettura del verbale della seduta precedente. Viene messo in votazione, 
approvato da tutti i presenti all’unanimità, firmato e sarà depositato in comune per essere archiviato e reso 
pubblico sul sito del Comune. 

In merito al secondo punto secondo punto dell’O.d.g., il presidente essendo la prima assemblea dalla rassegna 
“Settembre Sannazzarese 2025” ringrazia i rappresentati delle associazioni sportive che hanno collaborato 
durante la kermesse, viene data lettura del quaderno che era stato esposto nello stand su come migliorare lo 
sport a Sannazzaro. Tra le cose presenti viene annotata la proposta di una/un cittadina/o di svolgere dei corsi di 
autodifesa per le donne. L’assemblea dopo una varia discussione decide di mantenere attivo l’argomento e di 
riaggiornarsi nelle prossime riunioni per valutare se qualche associazione riuscirà ad organizzare un corso in tal 
senso.  

Al terzo punto dell’O.d.g., Il presidente parla della festa dello sport. Viene confermata la data, Venerdì 29 Maggio 
2026 dalle ore 16-17 in poi, si parla del luogo dove farla. Il Sig. Ghislieri, rappresentante della Virtus Lomellina, da 
disponibilità del campo sportivo per l’evento. Dopo piccola discussione tutti sono d’accordo. Si parla di come 
poter organizzare la parte logistica delle associazioni. Il referente CONI provinciale dà la sua disponibilità ad 
aiutarci. Si rimane d’accordo di portare idee al tavolo nel prossimo incontro. 

Al quarto punto dell’O.d.g. su iniziative da sviluppare in contorno al passaggio della Milano-Sanremo sul nostro 
territorio prende la parola l’assessore Bellini la quale ci informa che il Comune sta organizzando qualcosa da 
svolgersi alla nuova rotonda in area “Dollaro” sulla strada per Voghera. Seguiranno aggiornamenti.  

Per quanto l’ultimo punto nelle varie ed eventuali, sempre l’assessore allo sport informa le associazioni sportive 
sulla situazione dei centri estivi per i ragazzi/e e invita tutti a farsi avanti se qualche associazione sia interessata 
per il mese di luglio a fare dei camp estivi in collaborazione con il comune. 

Alle ore 22:45 senza più nient’altro da aggiungere da parte dei presenti il presidente Li ringrazia per la 
partecipazione e disponibilità dimostrata e dichiara conclusa l’assemblea. 

 

Il Presidente          Il Segretario  

     BARBIERATO Filippo Maria                    FERRARI Gianluca  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


